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Predmet:   Raspis prvenstva parova regije zapad za seniore i seniorke 
 

Natjecateljska komisija i Voditelj regije zapad sukladno prihvaćenom kalendaru regije Zapad, donijeli su 
odluku da se prvenstvo parova regije zapad za 2021/2022. godine održi: 

 Za SENIORE u nedjelju 13.2.2022. godine na kuglani Azelija u Ozlju. 
 Za SENIORKE u nedjelju 13.2.2022. godine na kuglani GSC-a u Delnicama. 

 

Prvenstvo se igra u disciplini jedan nastup s 2 igrača-ice po 4 x (15+15) = 2 x 1 x 120 hitaca mješovito, s 
kuglama promjera 160 mm. 
Pravo nastupa imaju svi igrači-ice stariji od 14 godina s važećim liječničkim pregledom ne starijim od 
šest mjeseci. 
Dvojno registrirani igrači mogu nastupiti samo za matični klub. Strani državljani nemaju pravo nastupa. 
U prvenstvu parova nema mogućnosti korištenja zamjena. 
SENIORI: Prijave na prvenstvo parova regije zapad kod seniora su određene kvotama po županijama: 
KS Istarske županije 3 mjesta  
KS Ličko-senjske županije    3 mjesta  
KS Karlovačke županije    5 mjesta 
KS Primorsko-goranske županije    5 mjesta 
Tri (3) prvoplasirana para seniora nagrađuju se medaljama i diplomama. 

Pravo sudjelovanja na seniorskom prvenstvu parova RH za sezonu 2021/2022, koje se održava 

13.3.2022. u Splitu, iz Regije zapad ostvariti će 3 para seniora. 

Kotizacija će se plaćati kod glavnog suca, a organizatori natjecanja su Kuglana Azelija i KS KŽ sa svojim 

zborom sudaca koji iz naplaćene kotizacije podmiruje troškove kuglane, glavnog i pomoćnog suca i 6 

medalja i diploma.  

SENIORKE: Prijave na prvenstvo parova regije zapad kod seniorki su slobodne. 

Tri (3) prvoplasirana para seniorki nagrađuju se medaljama i diplomama. 

Pravo sudjelovanja na seniorskom prvenstvu parova RH za sezonu 2021/2022, koje se održava 

13.3.2022. u Kutini, iz Regije zapad ostvariti će 7 parova seniorki. 

Kotizacija će se plaćati kod glavnog suca, a organizatori natjecanja su KS PGŽ sa svojim zborom sudaca 

koji iz naplaćene kotizacije podmiruje troškove kuglane, glavnog i pomoćnog suca i 6 medalja i diploma.  

Molim županijske kuglačke saveze da prijave svojih parova dostave najkasnije do srijede 2.2.2022. do 
12 sati na e-mail: drazen.tomic@hrsume.hr  
 

Sportski pozdrav. 
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